

Elektro čistič sprej (Electro Cleaner spray)



PROFIL PRODUKTU

Elektro čistič se používá pro rychlé a účinné čištění a odmaštění znečištěných nebo zkorodovaných kontaktů. Tato speciální receptura s vysokou čistotou rozpouštědla odstraňuje zoxidované a sírou znečištěné vrstvy, zbytky spalování stejně tak i pryskyřici či sazemi znečištěné elektrotechnické nebo mechanické díly jako měřicí přístroje, nářadí, váhy, vypínače, senzory atd.. Elektro čistič snižuje ztrátu a zvyšuje vodivost elektrického napětí. Nečistoty, které často způsobují bludný proud, jsou tak odstraněny. Svým nízkým povrchovým třením a viskozitou penetruje elektro čistič hluboko do nejmenějších trhlin a kanálků kde účinně působí přímo v bodě znečištění. Elektro čistič je neutrální vůči kovům, plastům, elastomerům, také lakům a nátěrům.

APLIKACE PRODUKTU

POZOR: Pouze pro čištění zařízení, které je vypnuté a chladné. Nepoužívat na zařízení pod proudem. Při použití na ruční nářadí odpojte kabel ze zásuvky.

Na citlivé povrchy je nutno produkt před použitím otestovat.

Před použitím protřepat, nanést na ošetřovaný povrch důkladně povlak ze vzdálenosti 5 cm v ploše a nechat působit cca 30 sekund. Přebytečnou kapalinu odstraňte hadrem.

POUŽITÍ PRODUKTU

- čistí a odmašťuje elektronické nebo mechanické součástky
- na elektro - technické nebo elektro – mechanické komponenty (elektrických strojů, měřicích přístrojů, nářadí)
- váhy
- spínače a senzory
- elektrické spoje
- kontakty a relé u rozváděčů

INFORMACE O FYZIKÁLNÍCH A CHEMICKÝCH VLASTNOSTECH PŘÍPRAVKU

Barva:	transparentní
Zápach (vůně):	po rozpouštědle
Skupenství (při 20 °C):	aerosol
Balení:	sprej – tlaková nádoba
Obsah balení spreje:	400 ml
Hustota (při 20 °C):	0,669 gr/cm ³
Teplotní odolnost:	od -17 °C do +120 °C <i>* od -1,4 °F do + 248 °F</i>
Doba použitelnosti (minimální):	24 měsíců

Nádoba je pod stálým tlakem: chraňte před přímým slunečním zářením a nevystavujte teplotám nad + 50 °C.

$$* (^{\circ}\text{C} \times 1,8) + 32 = ^{\circ}\text{F}$$

OCHRANNÁ ZNÁMKA

Pokud není uvedeno jinak, všechny ochranné známky v tomto dokumentu jsou ochranné známky společnosti HORTEX v České republice. © značí ochrannou známku zaregistrovanou na Úřadě průmyslového vlastnictví České republiky.

UPOZORNĚNÍ

Údaje udávané v tomto technickém listě, obzvláště návrhy ke zpracování výrobků HORTEX se zakládají na našich nejnovějších znalostech a zkušenostech. Protože se však materiály mohou velmi lišit a nemáme vliv na pracovní podmínky, doporučujeme provést dostatečný počet pokusů pro zjištění vhodnosti našich výrobků. Za škody vzniklé na základě uvedených pokynů nebo na základě ústního projednání neručíme, pokud by nám ovšem nebyl prokázán záměr nebo hrubá nedbalost. Údaje byly sestaveny pečlivě, přesto nezakládají právní nárok na odvolání.

ZDRAVÍ A BEZPEČNOST

Při zpracování produktů jsou fyzikální, bezpečnostní, toxikologické a ekologické údaje a předpisy v našich bezpečnostních listech (ES) www.hortex.cz dodržovány.